Vysledky a reseni podzimniho matematického testu 2019

Pro vSechny maturujici z matematiky jsou tu orientani vysledky a detailni
postup reseni (po oficidlnim zverejnéni vysledkl) podzimniho didaktického

F
DIDAKTICKY testu z matematiky 2019. Projdéte si je a porovnejte s vaSimi vlastnimi

TEST vysledky, abyste zjistili, jak jste si u podzimniho terminu maturity z matematiky
vedli. Novy Amos preje vSem maturantdm mnoho Uspéchd. Vysledky a FeSeni

jsou také vhodné pro uceni se na dalSi terminy statni maturity z matematiky.
Cim vice si jich vypo¢itate, tim vétsi $ance na Uspéch u maturity z matematiky.

RESENI 2019 PODZIM

VyreSené zadani pro didakticky test z matematiky - podzim 2019

Zadani didaktického testu z matematiky 2019 podzim

Zadani ulohy 1
1 bod
1 Jedaninterval A = (3;5) amnozinaB = {1;2; 3;4;5;6}.
Uvedte vSechny prvky mnoziny B, které nepatfri do pruniku A n B.

Re3eni Glohy 1
1) V pruniku A a B jsou ¢isla4 a 5, Tedy disla, ktera z mnoZiné B nejsouv priunikuAaBjsou 1,2,3,6

Zadani ulohy 2

1 bod

250
5

2 Vypoctéte, kterym cislem musime vydélit 5°°°, abychom dostali 25°.

Vysledek vyjadrete rovnéz ve tvaru mocniny.

Re3eni Glohy 2
2)

5290 x = 25>

52 50 52 50 525[]

255 == (52)5 = 510

— 5240

»


https://www.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2019-podzim
https://www.statnimaturita-matika.cz/didakticky-test-2019

Zadani ulohy 3

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 3

splnuji nasledujici podminky:
2<—a,b<c —a<-c

Na ciselné ose je vyznaceno 7 bodu, z nichz jeden je obraz Cisla —2.

Praveé tri ze zbyvajicich Sesti vyznacenych bodu predstavuji obrazy cisel a, b, ¢, ktera

(c2w)

3 Najdéte a popiste obrazy cisel a, b, c na ¢iselné ose.

Re3eni Glohy 3
3)
2<-a /- (-1)

a< -2

1 bod

Pro umisténi obrazu cisla a jsou 3 moinosti. Protoie a je vétsi nez ¢ a b je mensi nei ¢, jedina

moznost je tato:

_
1
.
-

1 =

' X

4

v

Zadani ulohy 4

4 Pro a € R\ {2} upravte na co nejjednodussi tvar (vysledny vyraz

nesmi obsahovat zavorky):

=i
: (@’ —4a+4) =

V zaznamovém archu uvedte cely postup Feseni.

Re3eni tlohy 4

max. 2 body

»



4)
a+6 a+6 a-2

Tl L + - , 1 a+6+a-2
RS MR T ~C—24B8 2 E _ 7). Ag - 2)2

5 (a 4a+ 4) 2 (a—2) 2 Py (a—2)
2a + 4 2(a + 2)
—_— . — 2=—. — —— z_
2@-2 (a—2) > (a—2)=a“ -4

Zadani ulohy 5
max. 3 body

5 V oboruR reste:

(23{—6 1)_6—?1:
x—6 T 6—x

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

Re3eni Glohy 5

5)
(21{—6 1)_6—?1{
“\ &% - 6=x
x(2x — 6) _6-7x
x—6 x_ﬁ—x ')

—x {8 =b) — x:{6—x)=6— Tx
—2x*+6x—6x+x2=6-Tx
x2-7x+6=0
D =49 -24 =25
x, =6
x, =1
Redenim ale nemdie byt x = 6, protoze bychom po dosazeni délili nulou, feenim je tedy pouze:

x=1

Zadani ulohy 6

»



VYCHOZI TEXT KULOZE 6

Dva mnisi opisovali rukopisy. Kazdy z nich pracoval stale stejnym tempem.
Mladsi Dominik opsal za kazdy tyden n stranek rukopisu (n € N). Starsi Alfons byl
pomalejsi a kazdy tyden opsal o tfetinu méné stranek nez Dominik.
(C2W)

max. 2 body
6

6.1 Urcete v zavislosti na n, kolik stranek celkem opsali oba mnisi za 3 tydny.

6.2  Urcete, za kolik tydni opsali oba mnisi celkem 100n stranek rukopisu.
ReSeni tlohy 6
6)
6.1
Dominik opiSe n stranek za tyden a Alfons %n stranek tydne.

Za 3 tydny, opise kazdy 3krat vice stranek, tedy:
2
3n+3-§n=3n+ 2n=5n

6.2

Lze fesit napriklad pouzitim trojélenky:

l:n+%n
X 100n

/- 100xn

2
100n :xn+§xn Jin(n #0)

Wi e

100—5
=3X b -
x =60

Zadani ulohy 7

»



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Jsou dany primky p a q.
p:x =4 — 3t, qgy=2x-1
y=1-2t, t€R
4y
1
Ol 1 ;

(@w)

max. 3 body

7.1 Vkartézské soustavé souradnic Oxy sestrojte pfimku p.
Na pfimce p vyznacte krizkem dva libovolné mrizové body a oznacte je A, B.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou.

7.2 Zapiste soufadnice praseciku R[ry; ;] pfimek p, g.

7.3 Zapiste obecnou rovnici pfimky m, kterd prochazi bodem O[0; 0] a je
rovnobézna s pfimkou p.

ReSeni tlohy 7

»



7)
74

Pfimku bude snadné narysovat, jakmile ziskame 2 body. Staci za parametr t dosadit libovolné Cislo,
naprOa 1:

ty

Ny

7

A

7.2

Pfimku p upravime do tvaru obecné rovnice primky, poté feSime soustavu pro vypocet
pruseéiku pfimek p a q.

x=4-3t [-(2)
y=1-2t /(=3

2x-3y=2-4-3-1
p: 2x-3y =5

g y=2x-1
2x-3-(2x-1)=5
2x—6x+3=5
—4x =2
NG

2

Z druhé rovnice:

=
1
|
|
L
»

2:



7.3

Pfimka m je rovnobéina s pfimkou p, maji tedy stejny normalovy vektor, tedy stejné
koeficienty v obecné rovnici pfimky.

m: 2x—3y+c=0
Dosadime soufadnice bodu O a zjistime ze ¢ = 0.

m: 2x-—-3y=0
Zadani ulohy 8 a 9

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 8-9

Ve ¢tverci o strané délky 48 cm jsou zakresleny ctyfi shodné velké kruhy se stiedy S,-S,
a uprostred jeden maly kruh.

Kazdé dva kruhy maji spolecny pravé jeden bod a kazdy velky kruh se dotyka dvou
stran ctverce.

M
K‘ x
St S,
48 cm
x x
W
(ZwW)
1 bod
8 Vypoctéte v cm vzdalenost stredu S, S,.
Vysledek zaokrouhlete na celé cm.
1 bod

9 Vypoctéte vcm obvod malého kruhu.
Vysledek zaokrouhlete na celé cm.

Re3eni Glohy 8 a9

»



8)

Vzdalenost stiedu libovolného velkého kruhu od stfedu ctverce je €tvrtinou délky uhlopficky ctverce.

Vzdalenost stredu S, a S, je tedy polovinou uhlopricky ctverce, tu vypocitame pomoci Pythagorovi
vety.

V482 + 482
15,541 = —2 = 34 cm

9)

Vezmeme si z obrazku pouze jednu ctvrtinu:

b
b

Uhlopficka této ¢tvrtina lze vypoéitat pomoci Pythagorovi véty.

Pokud od uhlopficky ¢tverce, ktery takto vznikl, odeéteme primér vétsiho kruhu a vysledek
vydélime 2, dostaneme polomér malého kruhu. Poté vypocitame obvod malého kruhu.

V247 + 247 - 24
2

Tr=
o=2nr = 31cm

Zadani ulohy 10 a 11

»



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 10-11

Pétiihelnik na obrazku je slozen z kosodélniku, ¢tverce a lichobézniku.
Kazdy z téchto tfi ¢tyfuhelniki ma obsah 36 cm?.

R

M
L

(@zw)

1 bod
10  Urcete v cm délku a delsizakladny lichobézniku.

1 bod
1 Urcete v cm velikost v vysky lichobézniku.

Re3eni dlohy 10 a 11
10)

Obsah étverce je 36 cm?, jeho strana je tedy dlouh4 6 cm. Ze vzorce pro obsah kosodélniku
spocitame ze jeho vyska, rovnobéina se zakladnami lichobéiniku, je dlouha také 6 cm. Soucet mensi
zakladny lichobéZniku a této vysky kosodélniku je tedy 12 cm, coi je délka delsi zaklady lichobézniku.

a=12cm

11)

Ze vzorce pro obsah lichobéiniku spoditame jeho vysku:

(a+c) v
5 = 36
6+12) -
RPIHHE,
2
9v=36 [:9
v=4

Zadani ulohy 12

»



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 12

Trenérka prinesla 6 stejnych cervenych a 6 stejnych modrych tricek. Kazdé z 12 divek
pridéli 1 tricko.

(CZvV)

1 bod
12 Vypoctéte, kolika ruznymi zpusoby muze trenérka tricka divkam pridélit.

ReSeni alohy 12

12)

Pokud by se jednalo o rtizna tricka, pro prvni divku by bylo 12 moinosti, pro dalsi 11, pro dalsi by bylo
vybirano z 10, takto by se postupovalo dal, az by na posledni zbylo 1, moznosti by tak bylo 12!.
Vsechna cervena tricka jsou ale stejna a stejné tak i modra tricka. Vicekrat jsme tak zapocitali stejnou
moinost, bude potreba tuto hodnotu vydélit uréitym cislem. V libovolné moznosti je moiné
prohazovat viechna cervena tricka, tedy 6!. Pro libovolné rozdani cervenych tricek je moine
prohazovat vSechna modra tricka, budeme tedy deélit soucinem 6! a 6!.

121
— =924
6! - 6!

7 s -

Zadani ulohy 13

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 13

Na stal jsme rozlozili dvanact karticek. Na kazdé z nich je zapsano jedno cislo.
Aritmeticky prameér téchto cisel je 25. Kdyz odebereme dvé karticky s Cisly, jejichz rozdil
je 26, na stole zustane deset karticek, a to s Cisly, jejichz aritmeticky prameér je 24.

(CZVV)

max. 2 body

13 Urcete cisla na obou kartickach, které odebereme.

Re3eni tGlohy 13

»




13)

Pokud oznacime n jako soucet Cisel, ktera nebyla odebrana, x a y odebrana cisla, dostaneme
nasledujici soustavu rovnic:

n+x+y

25
12

x—-y=26

= 10
18~ /

n = 240
Z druhé rovnice déle vyjadfime x a vloZime x a n do prvni rovnice.
x=26+y

240 +26+y+y
12

266 + 2y = 300

=25 /-12

2y=34 [:2
y=17
x=26+17
x=43
Byla odebrana cisla 43,17.

Zadani ulohy 14

VYCHOZI TEXT KULOZE 14

V geometrické posloupnosti s prvnim ¢lenem a; = 1,4 plati, ze soucin prvniho
a druhého clenu je stejny jako soucet obou téchto clena.

(CZVV)

max. 2 body
14  Vypoctéte

14.1  kvocient této posloupnosti,
14.2 treti clen této posloupnosti.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.

Reseni dlohy 14

»



14)
14.1
Druhy ¢len zapiseme pomaoci prvniho ¢lenu a vytvorfime rovnici:
a; a; =a; +a;
@G a;rq=a,+a,-q
Dosadime hodnotu prvniho élenu a spocitame kvocient.
14-14-g=14+14-q
196g—-14q9 = 1,4
056g=14 /:0,56
qg=2>5
14.2
Treti ¢len spocitame pomoci prvniho ¢lenu a kvocientu:

a;=a,-q*=14-25>=8,75

Zadéni Glohy 15

VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Kazdy ze tri muzikanta vydélal na spole¢ném koncerté stejnou castku.

Kamil utratil dvé pétiny svého vydélku, Lubos utratil o 50 % vice nez Kamil a Martinovi
z vydélku zbylo 240 korun.

Vsichni tfi muzikanti tak utratili celkem 60 % spolecného vydélku z koncertu. Zbytek
poslali jako dar na charitu.

(CZVV)

max. 3 body
15 Uzitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoctéte, kolik korun cinil dar

na charitu.

V zaznamoveém archu uvedte cely postup reseni (popis neznamych, sestaveni rovnice,
resp. soustavy rovnic, reseni a odpovéd).

Re3eni Glohy 15

»



15)
Oznacime x vydélek jednoho z muzikantd.
Kamil tak utratil 0,4x a Lubos 0,6x. Martinova Gtrata je x — 240,
Soucet téchto utrat je 60% z vydélku, tedy:
0,4x + 0,6x + x — 240 = 0,6 - 3x
2x — 240 = 1,8x
02x =240 /-5
x=1200

Od vydélku odecteme utraty a dostaneme pocet penéz darovanych na charitu.

1200-3-0,4-1200 - 0,6 - 1200 — (1200 — 240) = 3600 — 480 — 720 — 960 = 1440

Zadani ulohy 16

2
x+2

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdivé (A), ci nikoli (N).

16 Namnoziné R\ {—2}jedanafunkce f: y =

16.1  Grafem funkce f je hyperbola.

16.2 Graf funkce f protina obé soufadnicové osy x, y.
163 f(1)=0

16.4 Obor hodnot funkce f jeH; = R\ {0}.

Re3eni tGlohy 16

max. 2 body

=
OO0 =

»



16)

16.1 A

Jedna se o hyperbolu.

16.2 N

Bud'z nacértnuté funkce dle znamych vlastnosti, i vypoctem zjistime Ze prisecik vznikd pouze
S 0sou .

16.3 N

Dosadime-li za x hodnotu 1 nedostaneme 0.

16.4 A

Nula je jedind hodnota, kterou ze zadané funkce dostat nemizeme, proto je zadany obor

hodnot spravny.

7 s s

Zadani ulohy 17

VYCHOZI TEXT A GRAF KULOZE 17

4y

Kvadraticka funkce g s definicnim oborem R je dana grafem.

/\

=10

v

(CZW)

»




2 body
17 Které z nasledujicich vyjadreni je predpisem funkce g?

A) y=x?+7x-10
B) y=—-x?+7x+10
QO y=—-(x+2)(x+5)
D) y=(x-2)(x+5)
E) y=x=-2(5-x)

Reseni tlohy 17
17)

Zname 3 body, coi je dostatek pro urceni predpisu. Jejich souradnice dosadime do obecného
predpisu paraboly a dostaneme tak soustavu rovnic:

y=ax®+bx+c

0=4a+2b+c

0 =25a+5b+¢c
-10=c¢

Hodnotu parametru ¢ miZeme dosadit do pfedchozich dvou rovnic, nasledné rovnice vhodné
vynasobime a secteme.

4a+2b =10 /-25
25a+5b=10 / (—4)
30b =210 /:30

b=7
4a + 14 =10
4a = -4 [:4

a=-1

y=-x*+7x-10

Takova moinost k dispozici neni, pokud ale trojélen vhodné upravime, na jednu z moinosti se
dostaneme:

y==x24+7x—10=—(x* -7x 4+ 10) = —-(x—2)(x = 5) = (x— 2)(5 —x)

17E

»

Zadani ulohy 18



2 body
18 Pro x,y € R plati:

x>0y=-5

Ktery z nasledujicich vyrazi maze byt za vyse uvedenych podminek
pro nékteré hodnoty x kladny?
1

A) ; +y
B) y-—x?
O vyv—x
D) «xy

2
H =

y

Re3eni Glohy 18
18)

Moinost E vyradime, protoie je Citatel vidy kladny a jmenovatel zaporny. Podilem tak vznika zaporne
cislo. Podobné vyradime moznost D, protoze soucin kladného a zaporného cisla je zaporne cislo.
Rozdil v moznosti C a B nebude nikdy kladny, protoze je od zaporného cisla odecitané kladné cislo.

V moZnosti A existuji takové hodnoty x, kde vysledek kladny bude.

184
Zadani ulohy 19

2 body
19 Pro rovnobéznik ABCD se stredem S plati:
S[-1;1],A[-2; —1], B[6; —1]

Jaké jsou souradnice stredu strany CD?

A [3;1]
B) [0;3]
Q [-43]
D) [-6;2]

E)  jiné souradnice

Re3eni Glohy 19

>



19)

_A+Ba|-2; 1]+ [6;—1]
AB — 2 N 2

Sap[2;—1]

Scp=Sap+2-S4s8S =Sap +2A8—Sip) =25 —Sps = 2- =1:1] = 2]
Scp[—4:3]
19C

Zadani ulohy 20

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

Pétidhelnik ABCDE je slozen z rovnoramenného trojuhelniku ABE se zakladnou AB
a kosoctverce BCDE. Plati:
|«ABC| = 145°, |«BCD| = 110°,|BC| = 20 cm D
110°
B 20 cm C
(EZW)
2 body

20  Jaky je obvod pétiahelniku ABCDE?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm.

A) mensinez87 cm

B) 88cm
C) 89cm
D) 90cm

E) vétsinez91cm

Re3eni Glohy 20

»



20)

VSechny strany kosoctverce jsou 20 cm. ProtoZe se jedna o rovnoramenny trojuhelnik, pak i strana AE
je dlouha 20 cm. Do obvodu nam tak zbyva strana AB. Vedlejsi uhly rovnobéiniku davaji dohromady
180°, uhel CBE je tak velky 70°. Z toho plyne ze uhel ABE je 75°. Zakladna rovnoramenného
trojuhelniku je strana AB, proto i uhel BAE je 75°. Soucet vnitfnich uhla trojuhelniku je 180°, uhel AEB
je tak 30°.

Ze Sinove véty plyne:
1451 = IAZ] /- sin 30°
sin 75° sin 30°
- 5in 30° = |AB|

sin 75°
|AB| = 10,35 cm
0=4-20+|AB|
Po zaokrouhleni na celé ¢islo:
0= 90cm

20D
Zadani ulohy 21

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21

Do krabice tvaru krychle je vlozen mi¢ tvaru koule.
Mic se dotyka kazdé stény krabice v jednom bodé.

Povrch mice je 3611 cm?.

@zw)
2 body
21 Jaky je vnitini objem prazdné krabice?
A) 5832cm?
B) 6859cm?
C) 8000cm’
D) 9261 cm?

E)  jinyobjem

ReSeni dlohy 21

»



21)

Spocitame z povrchu koule jeji polomér, ktery je polovinou z hrany krychle. Nasledné mGieme
spocitat objem krychle.
361w =4nr? [:4m
361
W .7
19

=)

V=a3=(2r) =193 = 6859.cm?

TZ

21B
Zadani ulohy 22

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Vaza je zasazena do draténého podstavce.

Vnitini prostor vazy ma tvar pravidelného ctyrbokého jehlanu
s vyskou 24 cm a objemem 1 568 cm®.

@w)
2 body
22 Jaky je obsah vSech vnitinich ploch vazy?
A)  672cm?
B) 700cm?
Q) 720cm?
D) 732cm?

E) jiny obsah

ReSeni dlohy 22

»



22)

Ze vzorce pro objem pravidelného jehlanu spocitame obsah podstavy. Odtud uréime délku hrany
podstavy.

S, + 24
1568 =~

1568 = 5,8 /:8

Sy = 196 cm?
Sp = g2 =196
a= 14 cm

Pro obsah stény potfebujeme znat jeji vysku. Tu dostaneme z Pythagorovi véty, protoze vyska stény,
celkova vyska a polovina hrany podstavy tvori pravouhly trojuhelnik.

Vg = V242 + 72 = 25

a- v, 14 - 25 -
Spi = =5 = - = M0 Yn

22 B

Zadani ulohy 23

VYCHOZI TEXT K ULOZE 23

Klient si v Kocourkoveé sjednal na tfi roky cestovni pojisténi, za néz mél platit 100 korun
mésicné. Za bezeskodni prubéh pojisténi mu pojistovna kazdy mésic poskytla slevu ve vysi
2 korun z ceny, kterou platil predchozi mésic. Tedy druhy mésic zaplatil 98 korun, treti
mésic 96 korun atd.

Klient nemél zddnou pojistnou udélost (Skodu) béhem celé doby pojisténi.

(C2ZVV)

2 body
23 Kolik korun celkem zaplatil klient za trileté cestovni pojisténi?

A) méné nez2 304 korun
B) 2304 korun
C) 2322korun
D) 2340 korun

E) vicenez2 340 korun

Re3eni Glohy 23

>



23)
Jedna se o aritmetickou posloupnost s prvnim élenem 100 a diferenci -2.
ap=a,+n—-1)d =100+ (36—-1) -(-2)=100-70 =30

36 - (100 + 30)
S36 = > = 2340

23D
Zadani ulohy 24

VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Banka u hypotecnich uvért pouziva slozené urocenis rocnim urokovacim obdobim
a pripisovanim urokd na konci roku.

Banka poskytla klientovi na pocatku roku hypotecni uvér, ktery klient zacal splacet az
po uplynuti tii let. Za tuto dobu uroky navysily dluznou castku o 9,3 %.

(C2vV)

2 body
24  Jaka je rocni urokova mira hypotecniho uvéru?
Vysledek je zaokrouhlen na desetiny procenta.

A) mensinez2,9%

B) 29%
Q) 30%
D) 31%

E) wvétsinez3,1%

ReSeni tlohy 24

>



24)

F -P(1+£a)
Fy =P
,~?3=}=J(1+1’:%ﬂ)3

P(1 1%{1) =P-1,093 /:P (P#0)

(1 mn) = 1,093

e

1+1{JD

1,093 /- 100

100 + p = 100-3/1,093

p =100 -3/1,093 — 100 = 3

24C
Zadani ulohy 25

max. 4 body
25 Ke kazdé rovnici (25.1-25.4) reSené v oboru R priradte interval (B-F),
v némz se nachazi reseni dané rovnice, nebo prazdnou mnozinu (A),
nema-li rovnice reseni.

25.1 log,,(-2x) =0
25.2 log,,10* + x - log,, 1 = log, , 1000
253 27:32% =132

254 274+2=0

A 0

B) (—o0;-2)
Q0 (-2;0)
D) (0;2)

) (24)

F)  (4+c)

>



Re3eni Glohy 25
25)
251 C
log,o(—2x) =0

10° = -2x  /:(-2)

25.2 E
log,, 10* + x log,4 1 = log,, 1000

x+x:0=3

253 F

6x—15=10
6x = 25
25

=g

254 A
27*+2=0
27% = =2

Rovnice nema reseni.

Zadani ulohy 26

>



VYCHOZI TEXT K ULOZE 26

Hodime soucasné dvéma béznymi hracimi kostkami - bilou a modrou.

Pfi hodu kteroukoli z téchto kostek mlze padnout libovolné celé cislo od 1 do 6.
Vsechny tyto vysledky jsou stejné pravdépodobné.

(Qw)
max. 3 body
26 Prifadte ke kazdému z nasledujicich jevu (26.1-26.3)
pravdépodobnost (A-E), s niz mize dany jev nastat.
26.1 Na bilé kostce padne liché cislo.
26.2 Na obou kostkach padnou stejna cisla.
26.3 Na bilé kostce padne cislo mensi nez4 a na modré Cislo vétsinez 3.
A) 1
6
1
B —
) 4
Q) 1
3
D) 1
2
E) jina pravdépodobnost
Re3eni Glohy 26
26)
26.1 D
Na bilé kostce jsou tfi moina licha cisla z 6 cCisel kostky, tedy P = % = %
26.2 A
Celkovy pocet riznych dvojic je 6:6 a je 6 moZnosti stejnych dvojic.
. Y
6:6 6
263 B
Pro kazdou kostku jsou moiné 3 hodnoty, tedy pocet moinych uspésnych kombinaci je 3-3 z celkové
poctu 36.
3X3) 79\ i
36 36 4
A

VSechny testy z matematiky predchozich let on-line:



https://www.statnimaturita-matika.cz/didakticky-test

